

湖南衡陽江邊屢現嬰屍

衛生局：可能是早產死胎或父母暗棄

香港文匯報訊（記者 李程、實習記者 劉思逸 湖南報導）此前有黃浦江漂浮死豬事件，近日湖南衡陽市，又發生罕見的「江邊死嬰」案。據附近居民透露，自4月以來，已發現多具嬰兒屍體。究竟這些死嬰從何而來？目前當地警方連同衛生部門已經展開調查。

據 三名發現嬰兒的小男孩指，4月23日，他們正在當地湘江西岸外灘石頭橋酒樓附近的觀景平台旁玩耍，突然看到一具男嬰屍體泡在水中，於是他們將其打撈上來，用塑料袋包裹起來掩埋在了平台灘塗上。

疑有人趁黑將死嬰棄江中

據一位經常在附近垂釣的朱大伯透露，這已經不是第一次在附近發現死嬰了。他指，21日上午，他在相同水域發現了另一具死嬰，當時胎盤與臍帶還連在一起；前不久，他還親眼看見一位老年婦女拎着紅色塑料袋，將一具死嬰扔棄在水裡。還有圍觀市民表示，曾看到有人趁着黑夜將死嬰裝在塑料袋內，扔棄在江水中或河岸旁。

接到報警後，當地警方立即趕到了現場。一位民警表示，警方將着手調取監控錄像，對此水域拋棄死嬰案展開調查，但是死嬰究竟是從湘江上游漂流下來，還是附近就近拋棄的？頻繁拋屍究竟是何人所為？還需進一步調查。

衡陽市衛生局醫政科科長廖高峰解釋稱，死嬰有可能是早產或引產的死胎，也有可能係疾病致死的嬰兒。他認為這些死嬰可能是父母自行丟棄的，「隨意丟棄死嬰，暴露在外，不僅會污染環境，而且還會傳播疾病，是十分不人道的行為。」他表示，死嬰的父母應將其送往殯儀館火化，父母不便處理的，也可委託醫療機構送殯儀館火化。

事發位置多婦科醫院

據記者調查發現，在事發地點1公里的範圍內，就有5家大型醫院。其中衡南縣第二人民醫院、衡南縣人民醫院、縣第二醫院、衡陽市石鼓區人民醫院都擁有婦產科。而另一家衡南縣婦幼保健院，更是專門的婦產醫院。當問及死嬰的出現是否與這些醫院有關時，無論警方還是衛生部門都表示，一切都要等調查結果才能確定。



執法人員在江邊打撈還繫着臍帶的嬰兒。

網上圖片



圖為深圳「最牛釘子戶」。

網上圖片

深圳收房新規定不得停水電迫遷

香港文匯報訊（記者 李望賢、何花 深圳報導）城市在更新發展過程中，如何規範對房屋徵收行為，成為備受關注的話題。《深圳市房屋徵收與補償實施辦法（試行）》（以下稱《辦法》）將於5月起施行，其中對什麼情形下房屋可被徵收、補償費用、補償方式等均作出了明確規定，並明確指出，不得違反規定以中斷供水、供氣、供電等非法方式迫使被徵收人搬遷。

據悉，《辦法》中規定了六種情形下確需徵收房屋的，可由轄區政府實施房屋徵收，包括國防和外交的需要，由政府組織實施的能源、交通、水利等基礎設施建設的需要，由政府組織實施的科技、教育、文化、衛生、體育、環境和資源保護、防災減災、文物保護、社會福利、市政公用等公共事業的需要等。

《辦法》還指出，轄區政府在房屋徵收範圍、政府網站將房屋徵收補償方案予以公佈，並徵求公眾意見，徵求意見期限不少於30日。房屋徵收應當先補償、後搬遷。任何單位和個人不得採取暴力、威脅或者違反規定中斷供水、供熱、供氣、供電和道路通行等非法方式迫使被徵收人搬遷。

甘肅244小學生疑食物中毒

香港文匯報訊（記者 肖剛 蘭州報導）甘肅省定西市安定區內官營中心小學昨日發生學生疑似食物中毒事件，18個班的全部244名學生被送往醫院觀察。據安定區政府官網透露，截止昨日下午5時，已有238名學生離院回家，其餘6名學生目前無明顯不適症狀，仍在醫院進一步觀察。

當日上午9時許，學校六年級一名學生首先出現嘔吐、腸胃不適症狀，隨後陸續有學生出現相似症狀。10時許，校方將出現不適症狀的12名學生就近送往安定區第二人民醫院檢查治療。之後又分批將全校244名學生

送往醫院觀察。部分學生在飲用了熱鹽水後症狀得到緩解，另有部分學生需接受輸液治療，而大多數學生經觀察無異常症狀後先後離院回家。

當地食品藥品監督管理局將學生食用過的食物留樣送檢。經市、區醫療專家判斷，基本排除食物中毒的可能，初步認為是群體性心因性反應，最終結論還需待食品檢驗結論而定。

群體性心因性反應是指某種精神緊張相關因素在多人間相互影響而引起的一種心理反應，即一些人目睹一個人發病，也產生恐懼、緊張心理，並出現相同症狀。

H7N9 禽流再現時 江西確診首例H7N9禽流感

據新華社25日電：江西省衛生廳25日晚通報，江西省確診首例人感染H7N9禽流感病例。患者熊某，男，69歲，家住南昌市青山湖區，退休在家，4月19日晚因發熱伴有胸悶、胸痛、腹瀉症狀，到南昌市第三醫院住院治療。22日病情加重，最高體溫40攝氏度。25日，經中國疾病預防控制中心實驗室覆核為人感染H7N9禽流感病毒核陽性。目前患者病情危重。經醫學觀察，14名密切接觸者未發現異常。

經調查，患者無離開南昌外出史，無病死禽類接觸史，居住地百米內有活禽交易市場。

截止4月25日，內地共確診H7N9禽流感病例112人，其中22人死亡，當中浙江新增2例（共44例，死亡5例），繼續成為H7N9禽流感重災區，河南昨日亦增1例。慶幸是目前病例尚未發現人傳人的證據。

患者就醫政策放寬

此外，人力資源和社會保障部新聞發言人尹成基25日在北京表示，對於H7N9禽流感患者的治療，醫保



江西省首例H7N9禽流感疑似病例患者在重症監護室救治。

新華社

範圍之外的其他用藥都可以納入到報銷範圍內。

尹成基表示，近期，中國部分地方發生禽流感疫情，國家有關部門和地方都非常重視，採取措施預防和救治。人力資源和社會保障部積極配合，出台了相應的政策，主要是進一步放寬了對感染者就醫醫療的政策，對就醫報銷和診療服務項目的一些規定放寬了政策。

■記者 周小舟、吳文倩、江鑫嫻 實習記者 高施倩

內地一季度失業率4.1%

香港文匯報訊（記者 江鑫嫻 北京報導）人力資源和社會保障部新聞發言人尹成基25日在北京舉行的發佈會表示，內地一季度就業呈現良好態勢。

今年1-3月份全國城鎮新增就業342萬人，登記失業率4.1%，137萬名失業人士實現了再就業，42萬就業困難人士找到了工作。另外，今年3月底，全國社會保障卡持卡人數

達到3.69億人，比上年底增加0.28億人。據了解，自2010年9月底，中國城鎮登記失業率就為4.1%，該數據已持續近三年未變。

「掃黃打非」銷毀盜版逾40萬件

香港文匯報訊（記者 吳文倩、實習生 黃慧 江西報導）在第十三個世界知識產權日到來之際，根據全國「掃黃打非」辦的統一部署，4月25日上午，江西省「掃黃打非」工作領導小組共同在南昌，舉行2013年江西省侵權盜版及非法出版物集中銷毀活動。

此次銷毀活動現場集中銷毀侵權盜版製品及各類非法出版物共計422,658件，其中盜版及非法音像製品211,646件，盜版軟體及非法電子出版物16,512件，盜版及非法書報刊194,500件。



昨日，在山西省太原市，19.2萬餘件侵權盜版被集中銷毀。 中新社

MAY 葡京黃金週 五月大送

黃金五月到葡京 金時金日金多賞

黃金週特別賞

肖蛇吉祥紀念金章

金蛇獻福金牌

福星蛇足金吊墜

入場即送見面禮，金牌美食任品嚐，更有重抽獎，日日送金飾，大獎密密賞！

葡京「黃金五月密密賞」

活動時間：即日起至2013年6月2日 活動地點：葡京娛樂場

免費查詢：澳門 2899 3833 香港 800 905662 內地 400 628 3328